



Mestna občina **Novo mesto**

Občinska uprava

Urad za prostor in razvoj
Oddelek za promet in mobilnost

Seidlova cesta I
8000 Novo mesto
T: 07 39 39 202
F: 07 39 39 208

mestna.obcina@novomesto.si
www.novomesto.si

Številka: 351-0010/2020 - P (667)
Datum: 24. 3. 2021

KS Majde Šilc
Dvorana KS, Ragovska 7a
8000 NOVO MESTO

ZADEVA: Odgovor na predloge KS Majde Šilc ob začetku in komentarje v času priprave projektne dokumentacije za ureditev Jakčeve in Ragovske ulice

V decembru 2020 je Mestna občina Novo mesto (v nadaljevanju MONM) pričela s pripravo idejne zasnove za pridobitev projektnih in drugih pogojev (v nadaljevanju IZP) ureditve Jakčeve in Ragovske ulice. V oktobru so bili prejeti predlogi KS Majde Šilc, ki so postali eno izmed izhodišč za pripravo projektne dokumentacije. Kasneje so bili predstavniki KS vključeni v pripravo ter so na sestanku 1. 2. 2021 podali komentarje na pripravljen osnutek.

V nadaljevanju podajamo odgovore na podane predloge in komentarje:

- **Parkirne površine na vstopu v »Ragovski gozd«** - IZP zajema ureditev makadamskega priključka v »Ragovski gozd« z makadamskim parkiriščem.
- **Pločnik na zahodni strani od Mercatorja do križišča z Ulico Marjana Kozine** – IZP predvideva novo ureditev pločnika s površinami za pešce in kolesarje.
- **Ukrepi za umirjanje prometa na Ragovski ulici** – IZP predvideva grbino za umirjanje prometa pred priključkom na JP 799311 pri stanovanjski hiši Ragovska ulica 20 (parcela 243/44) iz smeri Ločna, kot je bilo iz strani KS predlagano na sestanku 1. 2. 2021.

Poleg tega IZP predvideva ureditev priključka JP 799312 (proti vrtcu) in JP 799311. Na omenjeni cesti JP 799311 se uredi enosmerni promet. V priključku je tako mogoč le izvoz. Na ta način se zmanjša število konfliktnih točk na območju obeh priključkov. K umirjanju prometa in večji varnosti dodatno prispeva ureditev križišča K5 s cesto JP 799313, kamor se s primerno signalizacijo prestavita avtobusna postajališča ter varno umestijo prehodi za pešce.

- **Ureditev križišča Ragovske ulice in Ul. Marjana Kozine ter ukrepi za zmanjšanje hitrosti pred križiščem** – IZP na tem mestu križišča predvideva dvignjeno ploščad križišča s čemer se umiri promet iz smeri Ločne ter uredi varno prečkanje kolesarjev in pešcev. Prav tako k dodatnemu umirjanju prometa iz smeri Ločne prispeva grbina z novim prehodom za pešce v delu, kjer bo urejena nova večnamenska navezava na Levičnikovo pot (nekdanja gradbiščna cesta – parcela 1235/3).
- **Zasaditev drevja od križišča z Ul. Marjana Kozine v smeri proti Ločni** - IZP predvideva zasaditev dreves levo od predvidenega pločnika, s tem se ustvari senca za

K Ben

pešce. Predvidena ureditev posega na zasebna zemljišča, zato bo potrebno aktivno sodelovanje KS za uresničitev zastavljenega.

- **Ureditev kolesarskih površin med Kandijo in Levičnikovo cesto ter mostom v Ločni** - IZP v celotni potezi predvideva varne in udobne površine za kolesarje.
- **Ukrepi za umirjanje prometa na Jakčevi ulici** – IZP v delu med stanovanjskimi bloki Jakčeva 2, 3 in 5 zamik cestne osi ter s tem povečanje površin za kolesarje in pešce ter umirja motoriziran promet. Poleg tega so v celotni dolžini Jakčeve ulice predvideni ožji vozní pasovi za motorna vozila od obstoječih, kar vpliva na umirjanje motoriziranega prometa.

Izdelana IZP predstavlja izhodišče za nadaljnje aktivnosti urejanja površin za trajnostne oblike mobilnosti in celovite ureditve prometne povezave med Kandijo in Ragovim na območju KS Majde Šilc. Predstavniki KS ste bili vključeni že v pripravo idejne zasnove, zato od vas pričakujemo nadaljnje aktivno sodelovanje in pomoč pri uresničitvi zastavljenega.

Lep pozdrav,

Pripravil:

Klemen Beličič
Strokovni sodelavec VII/1 - za mobilnost

Miloš Dular
Vodja Oddelka za mobilnost in promet